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Να ανακληθεί η εκδικητική μετακίνηση του Προέδρου του Συλλόγου Υπαλλήλων των 

Κυκλάδων και όλων όσων έχουν τοποθετηθεί σε άσχετες με την ειδικότητά τους θέση 

 

Πριν στεγνώσει το μελάνι της κατά παραγγελίας έγκρισης του νέου Οργανισμού της 

Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου, ο εκλεκτός της ΝΔ 

Περιφερειάρχης έδωσε το στίγμα του, για το πως εννοεί την λειτουργία των υπηρεσιών, τις αρχές 

και το πλαίσιο που τις διέπει, την αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού και ιδιαίτερα του 

επιστημονικού δυναμικού που υπηρετεί σε αυτές. 

Οι αυθαίρετες μετακινήσεις υπαλλήλων σε άλλες υπηρεσίες, οι τοποθετήσεις σε αλλότρια καθήκοντα 

και το φόρτωμα με «παράλληλα» καθήκοντα, αλλά και τα  «παράλληλα» των σκοπιμοτήτων 

«χτύπησαν κόκκινο». 

Με όλα αυτά επιβεβαιώθηκε για άλλη μια φορά ότι η υποστελέχωση και η «αυθαίρετη» 

κατανομή του προσωπικού αξιοποιούνται ως βασικά εργαλεία για τις ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις 

αρμοδιοτήτων, για τις ατέλειωτες εργολαβίες… και όσα συνθέτουν τις επιλογές της Περιφερειακής 

Αρχής Νότιου Αιγαίου. 

Τρανταχτό παράδειγμα αποτελεί η διαχείριση των μηχανικών όπου με την 

εκδικητική μετακίνηση του πολιτικού μηχανικού και Προέδρου του Συλλόγου 

Υπαλλήλων των Π.Ε. Κυκλάδων και μάλιστα σε θέση «ψυγείο» συνεχίζεται η αποψίλωση 

των Τεχνικών Υπηρεσιών στις Κυκλάδες, αφού πρόκειται για την τέταρτη μετακίνηση 

μάχιμου πολιτικού μηχανικού από την Δ/νση Τεχνικών Έργων Κυκλάδων! 

Την ώρα που οι μηχανικοί που αποδέχονται διορισμό στο δημόσιο μετριούνται στα δάχτυλα, 

την ώρα που οι συνάδελφοι μηχανικοί επιλέγουν ως στάση ζωής την υπηρεσία στο δημόσιο, έρχεται 

η Περιφερειακή Αρχή και τους απαξιώνει, μετακινώντας τους σε «άσχετες» θέσεις… 

Και μετά βέβαια, αφού έχει δημιουργηθεί το κατάλληλο «έδαφος» παρουσιάζονται ως αναγκαιότητα 

οι τεχνικοί σύμβουλοι και κατασκευαστές… 
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Δεν είναι η πρώτη φορά που καταγγέλλονται τέτοιες ή ανάλογες αυθαίρετες μετακινήσεις 

υπαλλήλων ή τοποθετήσεις σε άσχετες από τον κλάδο και την ειδικότητά τους, δεν είναι η πρώτη 

φορά που αναδεικνύεται η καταστρατήγηση ακόμα και βασικών άρθρων του υπαλληλικού κώδικα, 

που αποτελεί νομοθέτημα του δικού τους κράτους κι όμως το υπουργείο Εσωτερικών «κωφεύει» και 

ο πρωθυπουργός και η κυβέρνηση «επιβραβεύει»… 

Δεν μας παραξενεύουν, ούτε μας προξενούν εντύπωση… Ίσα- ίσα που μας επιβεβαιώνουν  ότι το 

δημόσιο το θέλουν υποστελεχωμένο και απαξιωμένο για να μπορεί να γίνεται ο βραχίονας 

διοχέτευσης εκατομμυρίων στους επιχειρηματικούς ομίλους. Αποδεικνύουν και με όλα αυτά, πόσο 

προσχηματικά είναι όσα λένε για «αξιοκρατία», «αποτελεσματικότητα», «αξιολόγηση», δημοκρατία 

κ.α., την δυσανεξία που έχουν στην κριτική και στα σωματεία των εργαζομένων που δεν 

ευθυγραμμίζονται με τις επιλογές τους.  

Απαιτούμε την επαναφορά του συναδέλφου στη θέση από την οποία απομακρύνθηκε, 

όπως και όλων όσων έχουν τοποθετηθεί σε άσχετες με την ειδικότητά τους θέση. 

Δηλώνουμε ότι θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στην αυθαιρεσία, ενάντια στην 

λειτουργία των υπηρεσιών μας ως «γρανάζια» ενίσχυσης ιδιωτικών συμφερόντων. 

Πίνακας Αποδεκτών 

1. Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου 

κ. Γ. Χατζημάρκο 

2. Υπουργείο Εσωτερικών 

-Υπουργό κ. Θ. Λιβάνιο 

-Δ/νση Προσωπικού Τ.Α. 

3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αιγαίου 

 
 

 
 

 
 
 
 


